ROBO/Text/Web Update for Barton School  - OPENING - 2/23/20

Robocall
مرحبا ، عائلات بارتون . هذه رسالة مهمة للغاية بخصوص مدرستنا. يسرنا أن نعلن أنه بعد الانتهاء من العمل والاختبارات البيئية الناجحة  ، أن مدرسة بارتون الابتدائية  Barton Elementary سوف يتم فتحها يوم الاثنين ، 24 فبراير/شباط و يكون ذلك  يومًا تعليميًا عاديًا. نشكركم على سعة صدركم وتفهمكم أثناء قيامنا بالعمل من أجل جعل بارتون Barton آمنة للطلاب والموظفين. نتطلع إلى رؤية أطفالكم في بارتون غدًا!

Text 
[bookmark: _GoBack]مرحبا ، عائلات بارتون . هذه رسالة مهمة للغاية بخصوص مدرستنا. يسرنا أن نعلن أنه بعد الانتهاء من العمل والاختبارات البيئية الناجحة  ، أن مدرسة بارتون الابتدائية  Barton Elementary  سوف يتم فتحها يوم الاثنين ، 24 فبراير/شباط و يكون ذلك  يومًا تعليميًا عاديًا. نشكركم على سعة صدركم وتفهمكم أثناء قيامنا بالعمل من أجل جعل بارتون Barton آمنة للطلاب والموظفين. نتطلع إلى رؤية أطفالكم في بارتون غدًا! 
Web Posting
بعد الانتهاء من العمل والاختبارات البيئية الناجحة ، سوف يتم فتح مدرسة بارتون الابتدائية  Barton Elementary  يوم الاثنين ، 24 فبراير/شباط و يكون ذلك  يومًا تعليميًا عاديًا. نشكركم على سعة صدركم وتفهمكم أثناء قيامنا بالعمل من أجل جعل بارتون  Barton مكانا آمنًا للطلاب والموظفين.






