Robocall Script for WAV Files in Top Languages 

Përshëndetje nxënës të shkollave të mesme dhe familje. Ky është  Rrethi Shkollor i Filadelfias me një mesazh të rëndësishëm.

Ne e kuptojmë se nxënësit e shkollave të mesme mund të jenë duke përjetuar një pasiguri për shkak të mbylljes të pacaktuar të shkollave tona. Plani mësimor i Rethit per  tju ndihmuar të vazhdoni të mësoni me mbështetjen e mësuesve tuaj ndërsa shkollat ​​janë të mbyllura. Por ne kemi nevojë që ju të bëni pjesën tuaj duke siguruar që ju keni një kompjuter dhe hyrje interneti për të mbështetur mësimin në shtëpi. Nëse keni nevojë për një kompujter Chromebook, mund të merrni borxh një falas nga shkolla. Data dhe koha e marrjes postohen në faqen e internetit të shkollës suaj. Do të ofrohen gjithashtu informacione në lidhje me internetin me kosto të ulët ose falas hyrje ne qasje WiFi. Qëllimi ynë është që të gjithë studentët të jen gati për mësim deri më 17 Prill.

Ne ju inkurajojmë qe të bëni çdo përpjekje për të marrë pjesë në planin mësimor. Nëse keni qenë në rrugën e duhur për klasen ose diplomimin tuaj, mund të vazhdoni të mësoni për të qëndruar në rrugën e duhur. Nëse keni pasur vështirësi në përmbushjen e kërkesave tuaja të kursit, do të keni mundësinë të riktheheni. Dhe nëse keni marrë pjesë për Ndihmen e Kredisë, do të keni mundësinë të plotësoni kërkesa.

Përsëri, nëse keni nevojë të merrni huaj një Chromebook kompjuter, ju lutemi kontrolloni faqen e internetit të shkollës tuaj për informacionin marrës. Faleminderit. Ju lutemi të kujdeseni dhe të jeni te shëndetshëm.





[bookmark: _GoBack]
Translation & Interpretation Center	Robocall_Chomebooks
4/2020	Albanian
