Robocall Script for WAV Files in Top Languages 

Olá, alunos e famílias do ensino médio. Aqui é o Distrito Escolar de Filadélfia, com uma mensagem importante. 

Nós sabemos que os alunos do ensino médio estão enfrentando um aumento nessa sensação de incerteza, devido às nossas escolas estarem fechadas por tempo indefinido. O plano de aprendizagem remoto irá ajudá-lo a continuar aprendendo e crescendo, com o apoio de nossos professores, enquanto as escolas estiverem fechadas. Mas nós precisamos que você faça sua parte, garantindo que você tenha um computador e Internet para conseguir ter acesso ao suporte de aprendizagem em casa. Caso precise de um computador Chromebook, você pode pegar um emprestado da escola, sem custo algum. A data e horário de retirada estão no site da sua escola. Também iremos fornecer informações sobre Internet e WiFi de baixo custo ou gratuitas. Nosso objetivo é que todos os alunos estejam prontos para aulas remotas até o dia 17 de abril. 


Incentivamos você a fazer o máximo possível para participar do plano de aulas remotas. Se você já estava bem encaminhado no seu ano letivo ou formatura, você pode continuar seu aprendizado para se manter no caminho. Se você estava com dificuldade em satisfazer os requisitos do seu curso, você terá a oportunidade de voltar para a direção certa. E, se você participava da recuperação de créditos (Credit Recovery), você terá a mesma chance de completar os requisitos para conseguir os créditos. 


[bookmark: _GoBack]Mais uma vez, se você precisa de um Chromebook emprestado, por favor, verifique o site da sua escola, para saber mais informações sobre a retirada. Obrigado. Por favor, tenha cuidado e fique seguro. 
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