Robocall Script for WAV Files in Top Languages 

Здравствуйте! Прослушайте сообщение Школьного Округа Филадельфии.

Мы понимаем, что учащиеся старших классов переживают из-за того, что школы закрыты на неопределённое время. План дистанционного обучения Округа поможет школьникам  продолжать учиться при поддержке их учителей, пока школы закрыты. Но нам нужно, чтобы вы обеспечили наличие компьютера и доступа к Интернету для поддержки обучения на дому. Если вам нужен Chromebook, вы можете бесплатно взять его напрокат в школе. Дата и время получения помещены на веб-сайте вашей школы. Там же будет предоставлена информация о бесплатном или недорогом интернете и о доступе к Wi-Fi. Наша цель - подготовить всех студентов к дистанционному обучению до 17 апреля.

Мы просим вас приложить все усилия для участия в дистанционном обучении. Если вы хорошо занимались, чтобы перейти в следующий класс или закончить школу, продолжайте учиться, и вы добьётесь своей цели. Если у вас были трудности с выполнением требований курса, у вас будет возможность вернуться в нужное русло. А если вы участвовали в программе Credit Recovery, у вас есть шанс выполнить её требования и получить кредит.

Ещё раз: если вам нужен Chromebook, пожалуйста, посетите веб-сайт вашей школы для получения информации о том, как его получить. 
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Пожалуйста, берегите себя.
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