Robocall Script for WAV Files in Top Languages 

Xin chào các em học sinh trung học và gia đình các em. 

Đây là tin nhắn quan trọng của Sở Giáo Dục Philadelphia.
Chúng tôi biết rằng các em học sinh trung học có thể đang hoang mang trước việc các trường học của chúng ta phải đóng cửa vô thời hạn. Kế hoạch học tập từ xa của Sở Giáo Dục sẽ giúp các em tiếp tục học tập và tiến bộ với sự hỗ trợ từ các giáo viên của các em trong thời gian trường đóng cửa. Nhưng chúng tôi cần các em phải có máy vi tính và truy cập internet để hỗ trợ cho việc học tập tại nhà. Nếu cần Chromebook, các em có thể mượn miễn phí từ trường. Ngày và giờ nhận máy được đăng trên trang web trường của các em. Thông tin về việc sử dụng internet và wifi miễn phí hoặc với chi phí thấp cũng sẽ được cung cấp. Mục tiêu của chúng tôi là tất cả học sinh sẵn sàng học tập từ xa vào ngày 17 tháng 4.
Chúng tôi khuyến khích các em cố gắng tham gia kế hoạch học tập từ xa. Nếu việc học đúng hướng với cấp lớp hiện tại hoặc tốt nghiệp thì em có thể tiếp tục việc học theo chiều hướng đó. Nếu gặp khó khăn trong việc đáp ứng các quy định khóa học của mình thì em sẽ có cơ hội để trở lại đúng hướng. Và nếu em đã tham gia chương trình Phục Hồi Tín Chỉ thì em sẽ có cơ hội hoàn thành các yêu cầu để đạt được tín chỉ.
Một lần nữa, nếu cần mượn Chromebook thì các em hãy đọc trang web trường của mình để biết thời gian đến nhận máy. Cám ơn các em. Hãy giữ gìn sức khỏe và chúc các em được bình yên.
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