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Estimadas familias de la Fase III del Aprendizaje Híbrido,
¡Bienvenido a la escuela para el aprendizaje en persona!
 Me complace informarles que a partir de la semana del lunes 10 de mayo, nuestros estudiantes de 6º a 9º grado volverán a recibir instrucción en persona (en un modelo híbrido) ¡por primera vez en más de un año! De lo contrario, podrán seguir siendo 100% digitales. Las familias que eligieron permanecer en el modelo de aprendizaje 100% digital o no hacen una selección durante el proceso de selección del 20 al 27 de abril deben permanecer en el modelo digital. Como saben, ¡este es un momento único y todos vamos a aprender juntos!  ¡Sé que puedo contar con cada uno de ustedes para apoyar nuestro proceso! 

Aquí hay algunos puntos importantes a tener en cuenta en la transición a la enseñanza en persona. Para preparar una transición segura, los profesores necesitarán tiempo adicional durante la jornada laboral del 26 de abril al 7 de mayo. Ellos utilizarán este tiempo para preparar sus aulas y participar en la información sobre salud y seguridad y en el desarrollo profesional de la instrucción.  

Qué esperar antes de que comience la instrucción en persona
	Lunes 26 de abril
	Solo aprendizaje asincrónico (a su propio ritmo e independiente). No habrá aprendizaje sincrónico (instrucción en vivo).


	Martes, miércoles y jueves del 27, 28 y 29 de abril
	Se reanudará la instrucción sincrónica (en vivo). Sin embargo, podría aumentar la cantidad de tiempo de aprendizaje asincrónico para que los maestros puedan tener su desarrollo profesional y arreglar las aulas para la tarde. Le comunicaremos estos cambios.
Los viernes se mantendrán en el horario actual con ½ día de aprendizaje sincrónico por la mañana y ½ día de aprendizaje asincrónico por la tarde.


	Lunes, martes, miércoles y jueves 3, 4, 5 y 6 de mayo
	La instrucción sincrónica (en vivo) continúa con un aumento en la cantidad de tiempo de aprendizaje asincrónico para que los maestros puedan tener su desarrollo profesional y arreglar las aulas para la tarde. Le comunicaremos estos cambios.
Los viernes se mantendrán en el horario actual con ½ día de aprendizaje sincrónico por la mañana y ½ día de aprendizaje asincrónico por la tarde.

	A partir del 10 de mayo
	Recomienza el horario normal



Qué esperar cuando comience la enseñanza presencial

Programación
· En nuestro modelo híbrido, un grupo de niños (Cohorte A) tendrá clases presenciales el lunes/martes y aprenderá virtualmente el miércoles/jueves/viernes.  Otro grupo de estudiantes (Cohorte B) tendrá clases presenciales el jueves/viernes y aprenderá virtualmente el lunes/martes/miércoles.  Se le notificará antes del lunes 3 de mayo qué día asistirá su hijo en persona, así como sobre cualquier información de programación actualizada.  Es importante que su hijo asista el día asignado para ayudar a cumplir con los protocolos de salud y seguridad de la escuela.

· Comenzaremos nuestra jornada escolar a las 7:55 a.m. Los estudiantes pueden ser dejados y entrar por la puerta principal e ir a la cafeteria a partir de las 7:15 a.m. Serán socialmente distanciados.  Seran despedidos de la cafeteria a las 7:50 a.m.

· Horas de apoyo académico comenzará a las 1:30 horas y la jornada escolar terminará oficialmente a las 2:59 horas. 

· Habrá una salida escalonada para favorecer el distanciamiento social.  Los estudiantes serán despedidos por su professor atraves de las torres de fuego(salidas de emergencia).  También se le pedirá que complete un formulario indicando quién recogerá a su hijo cada día o si van a tomar transporte publico.
Salud y seguridad
·  Por favor, no envíe a su hijo a la escuela si tiene algún síntoma de enfermedad como fiebre, dolor de garganta, tos, etc.

·  Todos los estudiantes que asisten a un modelo híbrido deben presentar un formulario de consentimiento firmado para las pruebas de COVID.

· Lavarse las manos con frecuencia será una rutina durante la jornada escolar, y el desinfectante de manos está disponible en todas las aulas, así como en todo el edificio.

· A lo largo del día, su hijo deberá llevar una máscara y permanecer socialmente distanciado de sus compañeros y del profesor.
· El Distrito Escolar ha desarrollado una estricta política de visitas y no se permitirán visitantes en el edificio sin una cita previa.  Una copia de la política de visitantes se adjunta a esta carta. Sabemos que este protocolo es estricto, pero se ha desarrollado para garantizar la seguridad de nuestros estudiantes y personal.Visitor Protocol.docx
· Si su hijo está ausente de la escuela, por favor envíelo con una nota de excusa cuando regrese, o envíe un texto/correo electrónico con una copia de la nota al maestro de su hijo.
Desayuno y almuerzo
· El almuerzo y el desayuno se proporcionarán en el comedor de forma socialmente distanciada.
Aunque estamos muy contentos de volver a la enseñanza presencial, la seguridad de su hijo y de toda nuestra familia escolar es nuestra prioridad número uno.  Por favor, acompáñenos a seguir todos los protocolos de salud y seguridad para que podamos continuar con la enseñanza presencial de forma segura.
Esperamos verle pronto.  No dude en ponerse en contacto con nosotros si tiene alguna pregunta o duda.
Sinceramente,

Nicole Lee

Principal
