Një mesazh i rëndësishëm në lidhje me nevojën për të marrë pjesë në Mësimin nga Larg (Remote learning)

Përshëndetje studentë dhe familje. Së pari dhe më e rëndësishme, unë shpresoj qe ju te jeni mirë dhe jeni duke ndjekur protokollet për të mbrojtur veten dhe të tjerët nga COVID-19 (koronavirus).

Rrethi po zhvillon një plan mësimi në distancë për t'ju ndihmuar të vazhdoni të mësoni me mbështetjen e mësuesve tuaj ndërsa shkollat ​​janë të mbyllura. Cdo student do të duhet të ketë hyrje në një kompjuter dhe internet për të marrë pjesë në mësimin nga larg. Nëse keni nevojë për një, ju ose prindi ose kujdestari juaj mund të merrni falas Chromebook në shkollë tuaj në date ndërmjet time. Një tjetër mundësi per marrjen mund të jetë gjithashtu e disponueshme për familjet nëse është e nevojshme. Informacione në lidhje me internetin e lirë ose me kosto të ulët dhe hyrjen e Wi-Fi janë në dispozicion për familjet këtu ose duke vizituar www.philasd.org. Qëllimi ynë është që të gjithë studentët të jen gati për mësim në distancë deri më 17 Prill.

Shtë e rëndësishme që të gjithë studentët të marrin pjesë në planin mësimor nga larg. Nëse keni qenë në rrugën e duhur për klasën ose diplomimin tuaj, mund të vazhdoni të mësoni për të qëndruar në rrugën e duhur. Nëse keni pasur vështirësi për përmbushjen e kërkesave tuaja të kursit, do të keni mundësinë të riktheheni në rrugën e duhur. Dhe nëse keni marrë pjesë në Rimëkëmbjen e Kredisë (Credit Recovery), do të keni mundësinë të plotësoni kërkesat për arritjen e kredisë.

Siguria e studentëve, familjeve, stafit dhe vullnetarëve tanë është përparësia jonë kryesore, dhe proceset e sigurta të shpërndarjes së Chromebook do të mbështeten nga Zyra e Sigurisë së Shkollës.

Ju lutemi bëni pjesën tuaj duke siguruar që keni mjetet e nevojshme për të marrë pjesë në mësimin në distancë.

Kujdesuni dhe qëndroni të shëndetshëm. Mezi presim të mësojmr së bashku në javët e ardhshme.
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